



Balaton-felvidéki
Nemzeti Park

Bakony-Balaton

Geopark

LÓGJ A TERMÉSZETBEN!

Erdőismereti Oktatóbázis és Kismesterségek Háza

8427 - Bakonybél, Szent Gellért tér 9.

bakonybelerdokhaza@gmail.com

bfnp.hu

Mészner Viktor +36 30 490 8401

Információ kéréshez javasoljuk az e-mail elérhetőségünket!



Szállásárak 2025. január 1-jétől

Erdői iskolai programot igénylő részére*: 5000 Ft/fő/éj, amennyiben	Erdői iskolai minimál programot nem igénylő részére: 5500 Ft/fő/éj, amennyiben
- a csoport a minimális erdei iskolai szolgáltatásunkat, azaz minimum 4 programot (két szakvezetés, Erdők Háza, Pannon Csillagda), igényel és két éjszakát tölt nálunk	- a csoport nem igényel programot vagy kevesebb programot igényel.
A minimális házhasználati díj 15 fő szállásdíja éjszakánként.	A minimális házhasználati díj 20 fő szállásdíja éjszakánként.

0-3 éves korig regisztrációs jegy: 200 Ft/fő, 18 év felett a szállásdíjon felül + IFA fizetendő.

A lemondás díja a minimális házhasználati díj alapján térítendő. Tábortűz fahasználati díja: 5 000 Ft/csoport/alkalom.

Erdői iskolai csoportnak minősül az a csoport, aki minimum két éjszakát igényel és a minimális erdei iskola programot igénybe veszi. A bakonybéli Erdőismereti Oktatóbázis és Kismesterségek Háza minimális erdei iskola program tartalma: „Erdőismeret” (erdei túra szakvezetővel) (800 Ft/fő, min. 16 000 Ft/csoport), „Vízvizsgálat” (a Gerence-patak vizsgálata szakvezetővel) (800 Ft/fő, min. 16 000 Ft/csoport), az Erdők Háza Múzeum (500 Ft/fő) és a Pannon Csillagda (3 000 Ft/fő + igény szerint 800 Ft/fő távcsojegy) megtekintése.

Kedvezmények

Az erdei iskolás, táborozó és osztálykiránduló diákcsoportok számára 15 fő után egy kísérő számára regisztrációs jegy (200 Ft/fő) ellenében vehető igénybe a szállás.

A szállást az alábbi szervek, valamint a magyar állampolgárok

és az EU-tagállamok állampolgárai közül kedvezménnyel vehetik igénybe:

- a) a BfNPI és a társ nemzeti park igazgatóságok dolgozói,
- b) az a) pontban meghatározott szervezetek nyugdíjasai,
- c) az a)-b) pontban meghatározott személyek közvetlen családtagjai. (Közvetlen családtagnak kizárólag a kedvezményezett személy szülőjét, házastársát, élettársát, nevelőszülőjét és gyermekét, nevelt gyermekét kell érteni.

A kedvezmény mértéke: a-c) pontok esetében bruttó 50 %

A kedvezményt, kizárólag a kedvezményre jogosító, érvényes okmány vagy igazolás (hatósági igazolvány, útlevel, személyi igazolvány, munkáltatói igazolás, diákigazolvány, stb.) felmutatásával lehet igénybe venni.

Ennek hiányában az üzemeltető jogosult és köteles a kedvezményes/ingyenes szolgáltatást megtagadni.

Nem erdei iskolás szállásdíj esetén (5 500 Ft/fő/éj), amennyiben:

- két éjszakát tölt nálunk a csoport, akkor ingyen biztosítjuk az Erdők Háza megtekintését (előre egyeztetett időpontban),
- minimum 5 éjszaka foglalás esetén egy 3 órás szakvezetést ingyen biztosítunk (erdőismeret vagy vízvizsgálati foglalkozás) előre egyeztetett időpontban.

Szeretettel várjuk szálláshelyünkön!

